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Ata da 26' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, ás 20 horas do dia 3 de agosto de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Cléia 

Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Itagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou 

ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Nos assuntos diversos o vereador  

Luciano  falou sobre a importância das pessoas que testaram positivo para o COVID 19 e que estão de quarentena 

tomarem os devidos cuidados no tocante à higienização, principalmente com o manuseio dos lixos, buscando a 

proteção dos coletores. A vereadora ltagina falou sobre a reunião realizada na prefeitura para tratar sobre a 

reestruturação dos planos de carreira dos servidores do município, momento em que destacou a seriedade das 

pessoas que estão conduzindo a análise técnica destes planos. 0 assunto foi complementado pelo vereador 

Frederico que também participou da reunião. A vereadora Itagina parabenizou o prefeito Paulo Almeida pelo 

recapeamento asfáltico de diversas vias públicas, enfatizando que espera que possa ser atendido o maior número 

possível de ruas, e naquelas com situações precárias e que não puder ser feita a pavimentação que seja 

providenciada a operação tapa-buracos, beneficiando assim moradores de todos os bairros. 0 senhor presidente, 

vereador Maicon, repassou as últimas noticias do Comitê de Prevenção e Enfrentamento ao COVID-19 de 

Campos Altos, ocasião em que ressaltou a preocupação da equipe da saúde pelo não comprimento da quarentena 

por algumas pessoas que testaram positivo para o COVID 19, sendo muito importante que todos façam a sua 

parte e que os cuidados de prevenção e combate ao  virus  continuem, pois representa uma forma de proteção 

pessoal e de respeito e amor ao próximo. Maicon ainda falou a respeito dos cavalos que ficam parados na praga 

São Sebastião, considerando o questionamento de alguns vereadores e de moradores locais. Segundo ele foi 

esclarecido pelo fiscal de posturas que estes cavalos ficam parados por curtos períodos no passeio da praga São 

Sebastião, enquanto seus donos geralmente compram algum alimento ou bebida nos bares e lanchonetes 

próximos à praga, ressaltando que não se tratam de animais abandonados e maltratados, pois estão 

acompanhados de seus donos, e são bem cuidados. Não havendo, neste caso, um respaldo jurídico ou de postura 

que exija a aplicação de multa. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 
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